7
Losung 46.),

ChyP-Ax+2y-20=xC-4x+4+y +2y+1-25=(x-2)°+(y+1)2-25=0"

Es handelt sich um den Kreis mit Mittelpunkt M(2 | -1) und Radius R = 5.

Diagonale durch den Mittelpunkt : y = £ x + g durch M(2 | -1) : \ -
4=342+q = q=-7 .

Gleichung der Geraden g, die die Diagonale tragt:y = 2x -

Schneiden mit dem Kreis : (x- 2)° + (3x- £)?= 25

Xodx+44 - 2x+ $=250 X-4x-12=0

Die quadratische Gleichung hat die Lésungen x4 = -2 und xz = 6.

Die Schnittpunkte von g mit dem Kreis sind A(-2 | 4) und C(6 | 2) (Ecken des
Quadrats). I :

Die Lange der Diagonalen betrégt 10.
Die andern beiden Ecken erhdlt man durch schneiden einer Nommalen n zur
Geraden g mit dem Kreis oder (einfacher) durch Addition bzw. Subtraktion des zum

AC o sale| =
Vektor —Z—normalen Vektor gleicher Lange zum Ortsvektor von M: qe Necdda
AC 2 l 3 |
- AC =
£l —|= e
w=l 2 [-1J (4 ]
‘ AR
Man erhalt : B(5 | -5) und D(-1] 3). A

Die Quadratflache betragt A = (%)2 =50. 4
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